



UNIVERSIDAD DE SEVILLA

EL VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN
DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL DE LA CONVOCATORIA DE 3 DE JUNIO DE 2016, DEL VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA, DEL TÍTULO DEL PROYECTO Y DEL TÍTULO DE ACTUACIÓN DEL ANEXO 13 DE LA CONVOCATORIA DE SELECCIÓN PARA LA CONTRATACIÓN TEMPORAL DE PERSONAL TÉCNICO E INVESTIGADOR ASOCIADO A PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN

Advertido error en el anexo 13 se procede a la modificación del título del proyecto,

Donde dice:

Convocatoria de selección para la contratación temporal de personal Técnico para la ejecución del proyecto "Prestación de servicios del Centro Andaluz de Metrología 1800030001 P2000/127".
Convocatoria de Junio 2016, REFERENCIA: INV-2016-T-013

Debe decir:

Convocatoria de selección para la contratación temporal de personal Técnico para la ejecución del proyecto "Seguimiento de implantación calidad UNE-ISO 17025 y de técnicas LEAN".
Convocatoria de Junio 2016, REFERENCIA: INV-2016-T-013

Advertido error en el anexo 13 se procede a la modificación del título de actuación,

Donde dice:

"Realización de tareas administrativas y de calidad del CAM"

Debe decir:

"Seguimiento de implantación de sistemas UNE-ISO 17025 y de técnicas LEAN"

Estas correcciones no afectan a las solicitudes de los candidatos que ya hayan sido presentadas. Las solicitudes se asignarán a las convocatorias mediante las referencias de las mismas.

El Vicerrector de Investigación
Julián Martínez Fernández

